
 

  اكـى بـالأول  )خاص بالعلوم الرياضية ( مجـال الـكـهـرسـاكـن ـال  06تمارين   فيزياء

   

  
  04ـن الـتـمـريـ
  

   
  

        
  
  
  . dنعتبر قطرات زيتية صغيرة جدا يمكن أن تنتقل بين صفيحتين فلزيتين أفقيتين تفصل بينهما المسافة    

  . U، تبقى ساكنة عندما يساوي التوتر بين الصفيحتين  rنلاحظ أن إحدى القطرات ، على شكل كرة شعاعها 

  الصفيحة العليا تحمل شحنة موجبة 

  .أحسب الشحنة التي تحملها قطرة الزيت  .1
 

  . eقارن النتيجة مع قيمة الشحنة الابتدائية  .2
  
  

   d=7mm     r=0,88.10-6m             e=1,6.10-19C               U=245V: معطيات 
           

  ρ=800kg/m3:  الكتلة الحجمية للزيت                      

  

r :  34ر حجم كرة شعاعها يعبت               

3
V rπ=         

  
  . g=9,8N/kg:                        شدة الثقالة                 
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